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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
  

Χρ. Τριαντόπουλος στην Πιερία: Συνεργασία με Περιφέρεια και Δήμους για 
την αποκατάσταση και τη στήριξη της περιοχής 

 

  

Δευτέρα, 2 Δεκεμβρίου 2024  

Την Δευτέρα, 2 Δεκεμβρίου 2024, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, 
αρμόδιος για την αποκατάσταση από φυσικές καταστροφές και την κρατική αρωγή, κ. Χρήστος 
Τριαντόπουλος, επισκέφθηκε την Πιερία και πραγματοποίησε σύσκεψη στην έδρα της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας στην Κατερίνη, με αντικείμενο τις ανάγκες στήριξης και 
αποκατάστασης κατόπιν των έντονων καιρικών φαινομένων που έπληξαν την περιοχή. 
  
Στην σύσκεψη συμμετείχαν η Υφυπουργός Ανάπτυξης και βουλευτές του νομού, η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας, ο Δήμαρχος Κατερίνης, ο Δήμαρχος Δίου Ολύμπου, ο Δήμαρχος 
Πύδνας - Κολινδρού, ο Επιθεωρητής Βορείου Ελλάδος του Πυροσβεστικού Σώματος, ο 
Διευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας, και υπηρεσιακοί παράγοντες της 
Περιφέρειας και των Δήμων. 
 
Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης τέθηκε από την Περιφέρεια και τους Δήμους η πρώτη εικόνα 
για τις ζημίες από τα ακραία φαινόμενα σε περιοχές της Πιερίας και, ειδικότερα, στο 
παραλιακό μέτωπο. Από την πλευρά του, ο Υφυπουργός, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, ανέλυσε 
την ενεργοποίηση του πλαισίου της κρατικής αρωγής για την περιοχή και τα βήματα που 
πρέπει να γίνουν από τους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης για την υλοποίηση των 
συστατικών του πλαισίου της κρατικής αρωγής τόσο για τη στήριξη νοικοκυριών και 
επιχειρήσεων, όσο και για την αποκατάσταση ζημιών σε υποδομές και δίκτυα της περιοχής.  
 
Με αφορμή την επίσκεψη στην Πιερία, ο Υφυπουργός, σημείωσε πως «και στην περίπτωση της 
Πιερίας ενεργοποιείται το πλαίσιο της κρατικής αρωγής σε στενή συνεργασία με τους 
οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης. Έχουν ήδη ενημερωθεί από την πρώτη στιγμή η 
Περιφέρεια και οι Δήμοι για την υλοποίηση των σχημάτων στήριξης επιχειρήσεων και 
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νοικοκυριών, και έχουν δρομολογηθεί όλες οι διαδικασίες. Παράλληλα, αναμένουμε από αύριο 
τα αιτήματα των Δήμων και της Περιφέρειας για να προχωρήσουν οι διαδικασίες για την 
έγκριση της έκτακτης χρηματοδότησης για την αποκατάσταση ζημιών σε υποδομές και δίκτυα. 
Συνεχίζουμε σε στενή συνεργασία».  
 
Την ίδια στιγμή, επίσκεψη στη Λήμνο πραγματοποιούν ο Γενικός Γραμματέας Αποκατάστασης 
Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής, κ. Πέτρος Καμπούρης, και ο Γενικός Γραμματέας 
Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Μανώλης Κουτουλάκης, συνοδευόμενοι από 
υπηρεσιακούς παράγοντες. 
  
Τέλος, το βράδυ της ίδιας ημέρας, ο Υφυπουργός, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, μεταβαίνει στην 
Ρόδο για να επισκεφθεί μαζί με κυβερνητικό κλιμάκιο, τις πληγείσες περιοχές του νησιού. 
 


